

## AKTUÁLNĚ

## Číňané představili futuristický autobus, pod kterým projíždějí auta

Čínská společnost Transit Explore Bus předvedla na technologickém expu v Pekingu model autobusu, pod kterým mohou projíždět auta. Podle autorů návrhu uveze stejně lidí jako metro, ale náklady na výstavbu jsou oproti podzemní dopravě méně než pětinové. Firma se nyní chystá na testování prvního prototypu, do provozu by nový dopravní prostředek ráda uvedla do konce roku...



<http://logistika.ihned.cz/c1-65307430>

## Norsko plánuje od roku 2025 zakázat registraci aut se spalovacím motorem

Norsko, díky ropě a zemnímu plynu jedna z nejbohatších zemí na světě, se rozhodlo, že od roku 2025 zakáže registraci nových osobních aut a také autobusů se spalovacím motorem. Na silnice budou smět jenom vozy na čistě elektrický pohon nebo hybridy s možností dobítí baterie ze zásuvky.

V Norsku s 5,1 milionu obyvatel koncem dubna jezdilo už přes 100 tisíc aut na elektrický pohon. Odbyt elektromobilů a takzvaných „plug-in“ hybridů během prvního čtvrtletí meziročně stoupl o 35 procent na skoro 11 tisíc. To je přes 29 procent celkového prodeje všech osobních aut...

<http://logistika.ihned.cz/c1-65321010>



## Švýcaři otevřeli nejdelší železniční tunel na světě

Gotthardský tunel zahajuje zkušební provoz. Se zahájením běžného provozu se počítá 11. prosince. Jde o vůbec největší stavební dílo ve Švýcarsku. Práce na něm trvaly 20 let.

Gotthardský tunel představuje významný vklad k rozvoji evropské dopravní infrastruktury. Díky němu se zrychlí a zefektivní přeprava nákladu například z antverpského a rotterdamského přístavu přes Německo dále na jih...

<http://logistika.ihned.cz/c1-65313290>



## KRÁTCE

## DPD spouští sobotní doručování

Balíkový přepravce DPD zavádí novou službu sobotního doručení, které bude probíhat mezi 9. a 17. hodinou ve městech, ve nichž se nacházejí depa společnosti. Ta se tak přidává k dalším hráčům na trhu, jako je PPL, Top Trans, Česká pošta nebo Alza Express, které už víkendové doručení nabízejí.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65325150>

## Aplikace pro vyhledávání CNG stanic v Česku

RWE spustila novou aplikaci CNG stanice pro řidiče vozidel s pohonem na zemní plyn. Ke stažení je k dispozici zdarma, a to na telefonech či tabletech s operačním systémem Android. Do konce roku 2016 má vzniknout i varianta pro systém iOS.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65325080>

## Gaben umožní sledování balíků Slovenské pošty

Firma Gaben vyvíjí, vyrábí a instaluje identifikační systémy do průmyslových podniků i skladů. Mezi jejich dlouhodobé zákazníky patří firmy jako Siemens, Continental nebo DHL. Nově to budou Slovenská pošta či prodejce oblečení Zoot.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65324640>

## Still dodal první velkou li-ion flotilu

Výrobce potravin Brügggen ve svém závodě v Lübecku přechází na manipulační techniku vybavenou lithium-iontovými akumulátory. Společnost Still firmě dodala celkem 66 nových vysokozdvizných a nízkozdvizných vozíků v nejrůznějších provedeních.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65324150>

## Evropským výrobcům nákladních aut hrozí pokuta za kartel

Výrobci nákladních automobilů Daimler, Volvo, Renault, DAF, Iveco a Scania mohou dostat velmi vysokou pokutu od Evropské unie. Firmy se patrně podílely na kartelu. Automobilka DAF si na případnou pokutu vyčlenila v přepočtu 23 miliard korun. MAN naopak pokutě unikne, figuroval jako informátor.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65311120>



## Logistika

V KVĚTNOVÉM ČÍSLE NALEZNETE:

- **HLAVNÍ TÉMA:** Nákladní vozy a silniční doprava
- **ROZHOVOR:** Hromíř (ČESMAD): Čeští dopravci musí denně porušovat zákon
- **STAVEBNICTVÍ:** Jak vypadá logistika největší stavby v Praze
- **AUTOMOTIVE:** Skládání puzzle ve CKD centru Škody Auto

PRÁVĚ V PRODEJI



Objednejte si  
aktuální vydání  
jednoduše přes  
SMS

**1 výtisk jen za 99 Kč**  
Pošlete SMS ve tvaru  
LOGISTIKA JMENO  
PRIJMENI ULICE C.P.  
OBEC PSC na číslo 902 11

Objednací SMS jsou zpoplatněny podle  
běžného tarifu mobilního operátora.  
Cena SMS služby včetně doručení výtisku  
je 99 Kč vč. DPH.  
Službu technicky zajišťuje ATS Praha.  
Infolinka 296 363 199 v pracovní dny  
8:00 – 17:00, [www.platmobiliem.cz](http://www.platmobiliem.cz)

## Aerodynamičtější tvar, nové pneumatiky nebo lehčí návěs. Nový koncept kamionu ušetří až třetinu paliva

Společnost Volvo Trucks dokončila další fázi vývoje nové koncepce svých kamionů určených pro dopravu na dlouhé vzdálenosti. Díky aerodynamickému designu a nižší pohotovostní hmotnosti poklesla spotřeba o více než 30 procent.

Jedním z klíčových faktorů, které mají vliv na snížení spotřeby, je vylepšení aerodynamické efektivity o 40 procent, které prospělo jak taháči, tak přívěsu. „Upravili jsme úplně celou soupravu. Podřídili jsme její podobu lepší aerodynamice, jak jen to šlo. Místo zpětných zrcátek jsme například použili kamery,“ uvedl Åke Othzen, hlavní manažer projektu...



<http://logistika.ihned.cz/c1-65320200>

## V ČERVNOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYJDE

### Bez chytré logistiky je Průmysl 4.0 jen prázdný pojem

Základním předpokladem pro perfektně fungující chytrou továrnu je naprostý přehled o logistických tocích zboží. Ani ti nejmodernější roboti totiž firmě nepomohou, když do závodu nedorazí materiál. Logistická podpora výroby a moderní distribuční logistika již v aktuálních debatách o čtvrté průmyslové revoluci dostaly svůj přídomek – mezi odborníky se tak hovoří o Logistice 4.0 nebo tzv. chytré logistice.



Hlavní principy chytré logistiky se v mnoha ohledech protínají s principy Průmyslu 4.0, ovšem těmi nejdůležitějšími jsou transparentnost informací a decentralizace rozhodování. To, že efektivní řízení logistiky vyžaduje především perfektní dohledatelnost, samozřejmě platí již dnes, ale Logistika 4.0 tento požadavek posouvá o úroveň výše...

Celý článek vychází v příloze časopisů Logistika a Ekonom 17. června.

### Amazon buduje „dračí loď“

Americký internetový obchod Amazon se chce zbavit závislosti na velkých přepravních firmách. Pořizuje si vlastní návěsy, pronajímá si letadla, získal licenci na námořní expedici. Podle uniklých informací počítá s tím, že postupně vytvoří vlastní kompletní přepravní infrastrukturu.



Amazon patří mezi nejstarší a největší internetové obchody světa a provozuje po celém světě širokou síť distribučních center. V poslední době ale vstupuje čím dál výrazněji i do světa nákladní dopravy. Zatím spíše na domácím americkém trhu, pomalu však svůj zájem přesouvá i do Evropy...

Celý článek vychází v příloze časopisů Logistika a Ekonom 17. června.

## ŘSD spouští nový portál s informacemi o uzavírkách

Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) zahájilo provoz nového webového portálu, který informuje o plánovaných uzavírkách dálnic a silnic nejen prvních, ale i nižších tříd. Webová aplikace poslouží nejen veřejnosti, ale i firmám při plánování přepravních tras.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65313090>

## Sklady letos podraží

Podle studie zpracované analytickou firmou CEEC Research a poradenskou společností KPMG letos developeři předpokládají růst cen průmyslových nemovitostí v průměru o 3,3 procenta. V roce 2017 pak o 3,8 procenta.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65321810>

## Stát žaluje majitele lomu kvůli závalu dálnice D8

Podle ŘSD zavinil sesuv půdy, který poničil dálnici D8, nedaleký lom. Na jeho majitele, firmu Kámen Zbraslav, teď stát podal žalobu. Škody se podle ministerstva dopravy vyšplhaly na miliardu korun.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65320600>

## DSV bude testovat elektromobil při distribuci do prodejen DM-drogerie

Společnost DSV získala grant od německého ministra dopravy na testování elektromobilu v německém Kolíně nad Rýnem.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65321560>

## P3 koupila další pozemek pro svůj logistický park na D11

Developer průmyslových nemovitostí P3 koupil pozemek o ploše 75 000 metrů čtverečních pro svůj industriální park u dálnice D11 východně u Prahy. Ten teprve začíná růst, první budova pro společnost Exiteria se bude předávat v června

<http://logistika.ihned.cz/c1-65321590>

## ECR vydalo nový průvodce metod řízení zásob dodavatelem (VMI)

Jak zajistit vysokou dostupnost zboží a zároveň nízký objem skladových zásob vysvětluje nový průvodce nejlepší evropskou praxí VMI vydaný organizací ECR Community.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65320210>

**Logistika**

ODBORNÝ MĚSÍČNÍK S INFORMACEMI ZE SVĚTA DOPRAVY, SKLADOVÁNÍ, DISTRIBUCE, BALENÍ A SLUŽEB

Staňte se předplatiteli Logistiky, která vám měsíčně přináší:

- **NOVINKY A TRENDY** ze světa dopravy, skladování, distribuce, balení a služeb
- **ON-LINE INFORMACE:** [www.logistika.ihned.cz](http://www.logistika.ihned.cz)
- **ZASÍLÁNÍ NEWSLETTERU** Logistika 2x měsíčně

**Roční předplatné 990 Kč / 1 rok včetně DPH**

Objednejte si předplatné na telefonním čísle **800 11 00 22** nebo na emailové adrese [predplatne@economia.cz](mailto:predplatne@economia.cz)